

Amendment 1 to Council Resolution No. 3-2019

BY: The Chairperson at the request  
of the County Executive

Legislative Day 3  
Date: February 4, 2019

Amendment No. 1

*(This amendment makes technical corrections to remove reference to specific capital projects and corrects a dollar amount.)*

1 On page 1, in line 20, strike “Capital”.

2

3 On page 1, strike line 21.

4

5 On page 1, in line 22, strike “Improvements, for” and substitute “various projects within the  
6 County’s Capital Improvement Program to fund”.

7

8 On page 2, in line 5, strike “Sixty-two” and substitute “Ninety-six”.

9

10 On page 2, strike line 6, and substitute “Thousand One Hundred Nine Dollars (\$1,296,109.00);  
11 and”.

12

ADOPTED 2/4/2019  
FAILED \_\_\_\_\_  
SIGNATURE [Signature] R JF